



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
GABINETE DO REITOR

Rodovia SC 484 – Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3700  
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

**EDITAL Nº 33/GR/UFFS/2025**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 25/GR/UFFS/2025 DE RESULTADO FINAL DO  
EDITAL Nº 730/GR/UFFS/2024 DE SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA  
COORDENAÇÃO DE CURSO DO PROGRAMA UNIVERSIDADE ABERTA DO  
BRASIL NA UFFS**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do título e do preâmbulo do EDITAL Nº 25/GR/UFFS/2025, de Resultado Final do EDITAL Nº 730/GR/UFFS/2024 de Seleção de Candidatos para Coordenação de Curso do Programa Universidade Aberta do Brasil na UFFS.

**ONDE SE LÊ:**

“RESULTADO FINAL DO EDITAL Nº 730/GR/UFFS/2024 DE SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA COORDENAÇÃO DE CURSO DO PROGRAMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL NA UFFS”

**LEIA-SE:**

“HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO EDITAL Nº 730/GR/UFFS/2024 DE SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA COORDENAÇÃO DE CURSO DO PROGRAMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL NA UFFS”

**ONDE SE LÊ:**

“O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, e em conformidade com o EDITAL Nº 730/GR/UFFS/2024, torna público o resultado final da Seleção de Candidatos para Coordenação de Curso do Programa Universidade Aberta do Brasil na UFFS.”

**LEIA-SE:**

“O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, e em conformidade com o EDITAL Nº 730/GR/UFFS/2024, torna pública a homologação do resultado final da Seleção de Candidatos para Coordenação de Curso do Programa Universidade Aberta do Brasil na UFFS.”

Chapecó-SC, 22 de janeiro de 2025.

JOÃO ALFREDO BRAIDA  
Reitor